
 

 
 

 

 

 

 :الآتيخ ثبلكلوبد الأعدادكتت ا

1) 5112  ....................................... = 

5) 3666 ....................................... = 

3) 1666 ....................................... = 

1) 3661 ................................. =...... 

2) 2606 ....................................... = 

3) 1366 ....................................... = 

7) 0715 ....................................... = 

 

 :تيخالآ الأعداداقرأ  

1   )3152                         5 )   1251                      3 )   3666    

1   )0651                         2     )9999                     3     )0626 

 

 :كتت الأعداد الآتيخ ثبلأرقبما

 ألف وهئتبى وخوسخ وأرثعوى  = ................. (1

 خوسخ ألاف وخوسخ عشر = ................. (5

 ألفبى وتسعوئخ = .................. (3

 ستخ ألاف واثٌبى = ................... (1

 ألفيي وثوبًيخ = ......... (2

 سجعخ ألاف = ............. (3

 

 

 :الآتيخ ادالأعداكتت 

 ألاف  = .................... 3عشراد +  7وحداد +  3(      1

 ألاف  = .................... 3عشراد +  0وحداد +  0(      5

 9999الأعداد ضمن 

 ًبريوبى وقبد إعداد الوعلوخ:



 هئبد = .................... 3عشراد +  9وحداد +  0(      3

1    )066  +3  +76  +9666 ..................... = 

2     )1  +3666 . =................... 

 

---------------------------------------------------------------------------- 

 

 التبليخ:في الأعداد    1   قيوخ الرقناكتت 

1 )1573 .................   : 

5 )1312  .............. : 

3 )5313  ............. : 

1 )1626  ................. : 

 

 :أكول السلسلخ

 ,  .......... , ............. , ............... 3666,   5666,  1666 ( أ

 ,  .......... , ............. , ............... 7536,   7556,  7516 ( ة

 ,  .......... , ............. , ............... 1161,   1166,  5399 ( د

 ........... , ...............,  .......... , .. 3266,   2266,  1266 ( ث

 

 

 :ضع إشبرح   >   أو <  أو  = 

 

1     )3521              3151           

 5     )5712              2517 

3     )9666             966                    

1     )999                969                       

                   165اثٌبى            (    ثلاثخ ألاف و2

 

 

 رتت تصبعديب:

1          )1251   ,0661      ,9663 

 

5     )2156      ,1256     ,5216    ,2516 

 

 



  

 اكتت العدد السبثق و اللاحق:

1)   ,   .........3666 ............  , 

5)   ,   .........2199 ............  , 

3)   ,   .........51966 ............  , 

 اكتت الأعداد ثبلصورح الووسعخ:   

 

 = .........  +..........+ .......... +..........  7215 ( أ

 .= .........  +..........+ .......... +...........  0162 ( ة

 = .........  +..........+ .......... +............  1676 ( د

 = .........  +..........+ .......... +............  2666 ( ث

 

 اكتت العدديي الوٌبسجيي على خط الأعداد:

 

 

5566                     5666                                                         1266 
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 (9999الأعداد ضمن )    لوحدة الأولىا
  ورقة عمل

 اسم التلميذ/ة : .............................
 9999إلى الأعداد ضمن التعرف ارة/ المه

                                                               .قراءة وكتابة 9999يميز الأعداد ضمن الهدف / 
 اكتب العدد الممثل على المعداد:    عزيزي التلميذ

 

                  
                   

               
                    
 
 

 اقرأ الأعداد ومثلها على المعداد:    عزيزي التلميذ
 

 
 

 
     

 

 اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين :عزيزي التلميذ       
  }سبعة آلاف ، تسعة آلاف ، ستة آلاف                        {يكتب بالحروف  9000العدد  (1
 }    6540،      6570،      6560 {  6530،  6520، 6510العدد الذي يلي الأعداد  (2
        }  4277،       7422،      2724  {العدد ألفان وسبعمائة وأربعة وعشرون يكتب         (3

                          1000من مكونات العدد  (4  }( 400،500( ،)500،500( ،)300،600){
      الممثل على المعدادالعدد  (5     } 2032،     6023    ،  2532       {  

 

   

                                      :تأمل الأعداد التالية واكتب قيمة الرقم المشار إليه        عزيزي التلميذ    
 

 
 

 
 بالكلمات :التالية اكتب الأعداد     عزيزي التلميذ 

 

3835 3600 4000 9721 

9502 6361 

4435 7039 8456 2317 9800 

1 
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 ورقة عمل
 ...................ذ /ة ..........اسم التلمي
 .بالصورة الموسعة والمختصرة  9999ضمن  أعدادكتابةالمهارة / 
 بالصورة الموسعة والمختصرة 9999ضمن  يكتب أعدادالهدف / 

 بالصورة الموسعة :اكتب اقرأ الأعداد ثم     عزيزي التلميذ
 4275 + ـــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــ+ ـــــــــــــــــــــــــــ + = ـــــــــــــــــــــــــــ 
 7287 + ـــــــــــــــــــــــــــ + ـــــــــــــــــــــــــــ + ـــــــــــــــــــــــــــ = ـــــــــــــــــــــــــــ 
 6001 ـــــــــــــــــــــــــــ + ـــــــــــــــــــــــــــ + ـــــــــــــــــــــــــــ + ـــــــــــــــــــــــــــ = 

 
 اكتب الأعداد بالصورة المختصرة ثم اقرأها :   عزيزي التلميذ 

 
 

 

 :( ب) بما يناسبه في العمود  ( أ) صل من العمود    عزيزي التلميذ 
    

 
 
 

 

 
 قارن بين العددين بوضع إشارة < أو> أو= في الدائرة :    عزيزي التلميذ 

4537        5544          934          1100 
7425       7420          8095         8074   

 ألوف1مئات +9عشرات +4آحاد +2       9214  5000        400+1000
 

 
 اكتب عدداً واحداً لتصبح المقارنة صحيحة :    عزيزي التلميذ 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                   1527           ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ          4824

2 

4  +30  +500  +7000 200  +10  +3 + 6000 

20  +6  +9000  +400 7  +50  +8000 

 العدادن 1000من مكونات العدد 

  4824في العدد  8قيمة الرقم 

4  +80  +5000  +100 = 

 أصغر من  8005العدد 

  العدد الممثل على المعداد هو

800 
9436 

700  ،300 
6425 
5184 

 

> < 
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 ورقة عمل
 اسم التلميذ : ...................

 . تصاعدياً وتنازلياً 9999ترتيب الأعداد ضمن المهارة /
 بها ترتيباً تصاعدياً:تأمل الأعداد ورت       عزيزي التلميذ

 
      

 
 
 
 
 

 
 بها ترتيباً تنازلياً:تأمل الأعداد ورت       عزيزي التلميذ

 
 
 
 
 

 
 الألوف المهارة :تقريب الأعداد إلى العشرات ، المئات ، 

 كما هو مطلوب :قرّب الأعداد      عزيزي التلميذ
 لأقرب عشرة  4576العدد 
 لأقرب مئة 3652العدد 
 لأقرب ألف  8435العدد 

 تأمل خط الأعداد ثم قرّب حسب المطلوب:    عزيزي التلميذ
          

        7000    6900    6800    6700    6600   6500   6400     6300     6200    6100    6000        
 لأقرب ألف ............. 6234العدد                لأقرب مئة ............. 6225العدد 
   لأقرب ألف ............. 6935العدد               لأقرب ألف ............. 6500العدد 

6800 680 8600 8060 

5262 5222 5230 5234 

3712 4520 6201 2000 

3000 9612 5478 5120 

3 
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 وطرحها 9999الوحدة الثانية :جمع الأعداد ضمن 
 ورقة عمل 

 .............................../ة ...اسم التلميذ 
  .ومع الحمل  بدون حمل 9999المهارة : جمع الأعداد ضمن 

 .ومع الحمل بدون حمل  9999يجد ناتج جمع الأعداد ضمن الهدف :
 جد ناتج الجمع  :اقرأ الأعداد ثمَّ    عزيزي التلميذ  

 
 
 

 
 

 
 :  جد ناتج الجمعاقرأ الأعداد ثمّ    عزيزي التلميذ  

 
 
 

 
 معادلة جمع : كوّنأعداداً ثمَّ  البروازاختر من    عزيزي التلميذ  

 
                         +    = 

                  =            + 
                  +         =                     

  

 : جد ناتج الجمع ثمّ تحقق بالتبديل   عزيزي التلميذ   

 
 

        1625  +5240  =------------ 
----------   +------------  =---------

----- 

     8 3  6  5     
+  0 1 1  2 
 

     4 2 5  3     
+ 5 2 3  6  
 

     0 0 0  3     
+  6 8 7 2  
 

2521     +1442  = 1328    +2650  = 

2000     +3500  = 4120    +2306  = 

 

2121 

1500

0 

3512 

5487 

4652 

2000 

8345  +1012  =------------ 
----------   +------------  =---------

----- 

4

4 
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 معقولية الجواب بالتقدير :من جد ناتج الجمع ثمّ تحقق    عزيزي التلميذ  

 

 

 

 

 

 اكتب العدد الناقص في الفراغ :  عزيزي التلميذ  

 
 جد ناتج جمع الأعداد التالية :  عزيزي التلميذ  

 
 

 

 

 :ثم تحقق بالتبديلجد ناتج جمع الأعداد التالية   عزيزي التلميذ  
 

 

 

 

 :التالية ثم جد الحل  سئلةاقرأ الأ  عزيزي التلميذ  

   ما ما مجموع بيضة في الأسبوع الثاني . 3000و بيضة في الأسبوع الأول 4535باع تاجر
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالحل : ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ؟ باع التاجر

   م كان  2017باً وفي عام ل( طا 3832م ) 2016عدد طلاب مدرستي الأمل والنور في عام
 ي العامين ؟ما مجموع الطلاب ف( .  4216عددهم ) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالحل : ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ            

 

     5 3  4  7     
+  1 0 3  1 
 

     2 3  3  5     
+  3 6 1  1 
 

+ 
+ 

        3                4   

              +3                2 

       9       7        4      6      

  

        

     4 5  6  1     
+  9 2 4  3 
 

     3 7  6  8     
+  1 6 2  1 
 

     6 2  4  5     
+  4 9 3  2 
 

     8 3  4  1     
+  2 0 5  2 

  +1 9 1 3 
 

   0 2 6  8     
+ 6 9 3  2 
 

4537  +1426  = 

                  =              + 

+ 
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 ورقة عمل 

  ة ............................اسم التلميذ/
 

 .وبالاستلاف استلاف دون  9999المهارة / طرح عددين ضمن 
 .وبالاستلاف دون استلاف 9999يجد ناتج طرح عددين ضمن الهدف :

 جد ناتج طرح الأعداد فيما يلي :اقرأ المسائل التالية   عزيزي التلميذ  
  

   
 

  
 

                                                                    

 :اطرح ثم تحقق من معقولية الجواب بالتقدير           اطرح ثم تحقق بالجمع :  عزيزي التلميذ  

 
 
 
 
 

 أكمل النمط العددي :عزيزي التلميذ    
 
 
 

 احسب ذهنياً وضع العدد المناسب :  عزيزي التلميذ  

 

     4 7 8 6      
-  1 3 3 5 
 

     8 7 4  6     
-  2 0 2 3  
 

- + 

     4 2 8 6      
-  1 1 4 3 
 

     9 7  6 5      
-  6 2 0 2  
 

3500 – 2000  =                           1456   +2327 = 

8888 – 3232 =                           3070  +3002  =  

 6000 +                 = 9000          4250 – 1000  = 

5 

 

     0 5 2 6       
-  1 2 7 2  
 

     0 0 4 7     
-  0 2 6 3 
 

8250 7351 6452   

9641 7643 5645   



 

 الاسم :.........      ثالثورقة عمل رياضيات /  مدرسة بنات حطٌن      

 أضع دائرة حول رمز الاجابة الصحٌحة ::  السؤال الأول

 ) عدد زوجً / عدد فردي (= . ناتج جمع أي عددٌن فردٌٌن 1

 (  0077/  0077، اذا أضفنا الٌه مئة ٌصبح )  0077العدد . 2

 

 أكمل الفراغ لجعل العبارات التالٌة صحٌحة : : السؤال الثاني

1 )6777 – 3777  = 

  ...................................، العدد هو 1577، أصبح الناتج  257عدد اذا طرحنا منه ( 2

.................... =  -......................    2377+  4577جمع ( تقدٌر ناتج طرح 3

. ............................. 

 

 : حسب ما هو مطلوب : أجد ناتج ما ٌلً ثم تحقق  السؤال الثالث

 الجواب معقوليةالتحقق من                                                      

    4   3  0  2 

-  0   5   2  1 

 

                                                    

              

                                                 

 

 التحقق من صحة الجواب                                                      

     5  0  0   4 

  +2   7  1   2 

  

 



 

 : أكمل النمط :  السؤال الرابع

 

 

 

 

 

 :   اختر من سلة الأرقام الأرقام المناسبة لحل كل مما ٌلً : السؤال الخامس

       6   5         0                        3    5    

 +    4          5     2  

     _2        2   2                    

 3   0                        5    2           0 

 

 

، اكتشف أٌهما حله صحٌح  4 0 0+  2 5 0 0حل أحمد وحلا السؤال ادس : السؤال الس

 وأٌهما خاطئ ؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3  5  2  2   4  6  4   2   5  0    6  2 

        

       0   0  5  2   

    +7    0  0  4  

      0    6  3   0  

 

        0    0    5   2 

+     0     0    4   7 

       0      6   7   3 

1 1 
1 1 1 



 

 السؤال السابع : 

 . 2560، وادخر أخوه مازن  2460شٌقل ، وادخرت أخته سلمى  5240ادخر سامً 

 . أٌهما ادخر أكثر سلمى أم مازن ؟ 1

 

 كم ٌزٌد ما ادخره سامً عن ما ادخره مازن ؟. 2

 

 

 

. اذا وضع الأخوة الثلاث مدخراتهم فً حصالة واحدة ، ما مقدار المال الذي ٌكون فً 3

 الحصالة ؟ 

 

 

 

 

 

 

 .  3277 – 4577السؤال السابع : أكون مسألة حسابٌة حلها 

 

 

 

 

 

 

 مدٌرة المدرسة :                                                             معلمة المادة :

 صدقًاٌمان أبو عصٌدة                                                          ناهدة 



 
 الأساسي لثثاالصف :ال الرياضيات ورقة عمل دولة فلسطين

 وزارة التربية والتعليم العالي

 

 مدرسة سبسطية الأساسية للبنين

 الاسم مديرية التربية والتعليم/ نابلس
 

 

 
 

 

 

 

 


